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Transatlantic Trade and Investment Partnership
(TTIP)

Expectations of business in Bulgaria

BCCT's survey November 2014
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What effect would TTIP have on Bulgarian
companies?

4% 4%

52%

moderately positive M strongly positive
moderately negative M strongly negative

M no impact

BCCI's survey November 2014, for more information visit the web site: www.bccl.b
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What impact would TTIP have especially for small
and medium-sized enterprises (SMEs) in Bulgaria?

22

46

24

M establishing new business partnerships
M no impact (because of strong competition of EU enterprises)
M access to American market

other

BCCI s survei November 201 4i for more information visit the web site: www.bccl. bi
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TTIP could help: @

= New business partnerships between BG and the USA  74%

BULGARIAN GHAMBER OF COMMERCE AND INDE b1

b LAPGRA THPTOBGRO-NPOMIINLTERA TTAJATA

= Increase of Bulgarian export to the USA 68%
= Increase in Bulgarian import from the USA 64%
= Create new jobs in Bulgaria 60%
= Access to American technologies 54%
= More investment in Bulgaria 52%
= |Lower prices in Bulgaria 24%

BCCI's survei November 2014, for more information visit the web site: www.bcc., bi



